


ORDRE DU JOUR DU CONSEIL MUNICIPAL

Séance du jeudi 9 juillet 2020

Points Page n° Rapporteur Pôle Objet

QUESTIONS AVEC DÉBAT 

1 1 M. LE MAIRE Cabinet du Maire
Déléga�ons au maire consen�es par le conseil municipal

2 4 M. LE MAIRE Cabinet du Maire
Forma�on des élu(e)s

3 5 M. LE MAIRE Cabinet du Maire
Créa�on de poste – Emploi de collaborateur de Cabinet

4 6 M. LE MAIRE Cabinet du Maire
Fixa�on du nombre d’administrateurs au conseil d’administra�on du CCAS

5 8 M. LE MAIRE Cabinet du Maire Élec�on des membres du conseil d’administra�on du Centre Communal d’Ac�on Sociale

6 9 M. LE MAIRE Cabinet du Maire
Commission d’appel d’offres permanente

7 10 M. LE MAIRE Cabinet du Maire

8 12 M. LE MAIRE Cabinet du Maire

9 13 M. LE MAIRE Cabinet du Maire Syndicat mixte pour la réhabilita�on de l'ancienne décharge de Drémil-Lafage – Désigna�on des délégué(e)s de la commune

10 14 M. LE MAIRE Cabinet du Maire SPL ENOVA Aménagement – Désigna�on du représentant permanent au conseil d’administra�on et aux assemblées générales ordinaires et extraordinaires

11 16 M. LE MAIRE Cabinet du Maire Établissement d’Hébergement pour Personnes Agées Dépendantes (E.H.P.A.D) - Désigna�on des représentant(e)s

12 17 M. LE MAIRE Cabinet du Maire Collège André Malraux - Désigna�on des représentant(e)s de la commune au conseil d’administra�on

13 18 M. LE MAIRE Cabinet du Maire Comité des Oeuvres Sociale (COS) - Désigna�on de Représentant(e)s 

14 19 M. LE MAIRE Cabinet du Maire Associa�on Ramonville Ciné – Désigna�on des représentant(e)s au conseil d’administra�on

15 20 M. LE MAIRE Cabinet du Maire Associa�on ramonvilloise pour le théâtre ouvert (ARTO) - Désigna�on des représentant(e)s de la commune au conseil d’administra�on

16 22 M. LE MAIRE Cabinet du Maire Associa�on Comité de Jumelage – Désigna�on des représentant(e)s au conseil d’administra�on

17 23 M. LE MAIRE Cabinet du Maire Associa�on Tremplin - Désigna�on d’un(e) représentant(e)

18 24 M. LE MAIRE Cabinet du Maire Associa�on Agir Soigner Éduquer Inclure (ASEI) - Désigna�on des représentant(e)s de la ville

19 25 M. LE MAIRE Cabinet du Maire Associa�on des communes du canal des deux mers – Désigna�on des délégué(e)s de la commune

20 26 M. LE MAIRE Cabinet du Maire Soleval – Désigna�on du délégué de la commune

21 27 M. LE MAIRE Cabinet du Maire CNFPT - Désigna�on d’un(e) délégué(e)

22 28 M. LE MAIRE Cabinet du Maire Comité Na�onale d’Ac�on Sociale (CNAS) - Désigna�on d’un(e) représentant(e) 

23 29 M. LE MAIRE Cabinet du Maire Agence d’Urbanisme Toulouse Aire Métropolitaine (AUAT) – Désigna�on du délégué de la commune

24 30 M. LE MAIRE Cabinet du Maire Désigna�on d’un(e) correspondant(e) en charge des ques�ons de défense

25 31 M. LE MAIRE Cabinet du Maire

26 Ques�on diverses

Syndicat Départemental d’Énergie de la Haute-Garonne (SDEGH) – Elec�on des 2 délégué(e)s de la commune à la commission territoriale Toulouse Sud

Syndicat Mixte pour L’Etude et la Protec�on de l’Environnement de la Haute-Garonne (SMEPE) - Désigna�on des Délégué(e)s de la commune

Désigna�on d’un(e) correspondant(e) en charge des ques�ons de sécurité rou�ère
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